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Znatno slabiji bio je asortiman voća na 
kvantašu u Beogradu zbog situacije u kojoj 
se nalazi čitava planeta. Ponuda je bila, 
takođe slabija posebno južnog voća. Rast 
cena evidentiran je kod limuna, grejpfruta i 
nara, dok su jeftiniji bili ananas i jagoda u 
odnosu na prethodni period. Dosta slabija 
ponuda ranih povrtarskih kultura iz uvoza 
paprike, patlidžana, brokoli, karfiola i 
ostalih na prodajnim punktovima. Obim 
prodaje bio je na prošlonedeljnom nivou. 
Smanjeni obim ponude uslovio je rast cena 
celera, karfiola, kelja pupčara mladog crnog 
luka, paprike, čeri paradajz, paškanata, 
peršuna korenaša, peršuna lišćara, prazilu-
ka, šargarepe, spanaća, tikvica, zeleni i ze-
lene salate. Niže su bile cene blitve, kelja, 
krastavca salatara i mladog krompira.  

Ponuda voća na zelenoj pijaci Skadar-
lija bila je zadovoljavajuća. Poskupljenja su 
zabeležena kod banane, limuna, mandarine 
i pomorandže. Sezona nara prolazi, pa je 
kod njega zabeležen pad. Iako je vanredna 
situacija ponuda povrća na zelenoj pijaci 
Skadarlija je bila solidna, kao i potražnja. 
Bilo je i rasta cena kod pojedinih proizvoda 
i to kod blitve, brokole, krastavca salatara, 

luka crnog, paprike ljute, paprike šilje, pat-
lidžana, praziluka, šargarepe i spanaća. 

Na kvantašu u Leskovcu je u odnosu 
na prethodnu nedelju zabeležen porast 
cena svih sorti jabuka, pomorandže i kivija. 
Ponuda povrća bila je bolja u odnosu na 
prethodnu nedelju. Skuplji su bili celer, 
mladi kupus, beli luk, crni luk, pasulj, 
praziluk, rotkvice, šargarepa, spanać i 
zelena salata. Primetan je manji pad cene 
ljute paprike i domaćeg krastavca salatara. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Pirota protekle je sedmice na zelenoj pijaci 
u Pirotu došlo do rasta cena crnog, belog 
luka i krompira. 

Generalno je ponuda voća na zelenoj 
pijaci u Kragujevcu bila slaba, a skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili kivi i limun. 
Što se povrća tiče skuplji su bili beli luk i 
zelena salata. 

Obzirom na trenutne okolnosti zelena 
pijaca u Pančevu bila je solidno snabdevena 
povrtarskim kulturama. Skuplji su bili celer, 
blitva, beli luk i zelena salata, a jeftiniji crni 
luk i paradajz. Ponuda voća bila je znatno 
slabija. To se odrazilo na rast cena kruške, 
jabuke Ajdared, limuna I mandarine. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Uprkos povoljnim vremenskim uslovi-
ma, uvođenje vanrednog stanja polovi-
nom marta uticalo je na smanje obima 
ponude  voća i povrća na kvantaškim i ze-
lenim pijacama u Srbiji. Zabeležena je 
sporadična prodaja jagode, mladog krom-
pira, nektarine i breskve iz uvoza. Domi-
niralo je južno voće, sušeno voće, 
jezgrasto voće, krompir, praziluk, crni luk, 
celer, krompir, šargarepa, mladi kupus i 
cvekla. Slaba je bila ponuda jabuke, 
kruške, paprike, krastavca salatara, para-
dajza, karfiola, brokoli i patlidžana.   
  Sortiment i ponuda jabuka bili su 
slabi kao i prethodnog  meseca. Prodajna 
cena se na kvantašima kretala od 45 do 
85 din/kg na kvantašima i od 50 do 100 
din/kg na zelenim pijacama. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša 
je cena kruške najčešće iznosila 160 din/
kg. Na zelenim pijacama se mogla pazariti 
najčeće po ceni 200 din/kg. To ukazuje na 
rast cena u odnosu na februar. 
 Najčešća prodajna cena pomorandže 
na kvantašima je varirala od 60 do 120 
din/kg. Na zelenim pijacama se najčešće 
mogla pazariti po ceni od 100 do 130 din/
kg. 
 Zbog  slabije ponude mandarina cene 
su bile malo više u odnosu na prethodni 
mesec nepromenjene. U veleprodaji je  
dominirala cena od 130 din/kg, dok je u 
maloprodaji dominirao iznos od 150 din/
kg.  
 Za orah su kupci na kvantašima tre-
bali da izdvoje 800 a na zelenim pijacama 
najčešće iznos od 800 do 1.000 din/kg. 
  
 
 

 Najčešća veleprodajna cena krompira 
je proteklog meseca iznosila 40 din/kg, 
dok je u maloprodaji dominirala cena od 
50 din/kg, kao i prethodna dva meseca. 
 Crni luk se proteklog meseca na 
kvantašima prodavao najčešće po ceni od 
35 do 50 din/kg, dok je u maloprodaji iz-
nos varirao od 50 do 100 din/kg. 
 Slabija je bila ponuda starog  kupusa 
tokom marta na pijačnim tezgama. Na 
kvantašima se najčešće mogao pazariti po 
ceni od 20 do 30 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama iznos varirao od 40 do 50 
din/kg. 
 Nastavljen je trend slabe ponude pa-
radajza, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Veleprodajna cena je 
varirala od 120 do 200 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama cena varirala od 200 do 
250 din/kg. 
 Slaba je bila ponuda i sortiment 
uvozne paprike tokom čitavog meseca. Na 
kvantašima je iznos najčešće varirao od 
220 do 280 din/kg. Na zelenim pijacama  
se prodaja najčešće odvijala po ceni od 
230 do  350 din/kg, ali je dominirao iznos 
od 350 din/kg. 
 Prodajna cena krastavca salatara bila 
je niža u odnosu na prethodni mesec.  
Kretala se od 100 do 200 din/kg na kvan-
tašima, dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 140 do 250 din/kg.  
 Cena tikvice kretala se tokom marta 
oko 120 din/kg na kvantašima, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 160 do 
250 din/kg.  
 Dominantna veleprodajna cena šar-
garepe iznosila je 30 din/kg, dok je u   
maloprodaji dominirao iznos od 60 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23.– 29.03.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,39 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  16.–22.03.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mart 2020. godine 
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